

**MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO
MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO
FEDERAL E TERRITÓRIOS
ATO EXTRATOS DE INSTRUMENTOS
CONTRATUAIS**

Retificação

Espécie: No DOU – Seção 3, de 7/6/2018, página 158, coluna 3, Processo nº 08191.026680/2017-50. 1º Termo Aditivo ao Contrato 035/SG/MPDFT/2017, onde se lê: “CONTRATADA: ROGÉRIO CURADO GONDIM DE AQUINO, Diretor Regional e ERENILTON DA SILVA MARTINS, Gerente Regional de Vendas”, leia-se: “CONTRATADA: ERENILTON DA SILVA MARTINS, Gerente, e AFONSO BENTO BEZERA JUNIOR, Supervisor de Contratos Comerciais”. Data da Publicação: 13/7/2018.

RENATO LUQUEIZ SALLES
Secretário-Geral Adjunto